

让乡村孩子的体育课丰富多彩

“公益体彩 快乐操场”走进我市光山县文殊乡李扶小学



本报讯(尹浩)10月15日,河南省“公益体彩 快乐操场”在我市光山县文殊乡李扶小学的捐赠仪式举办。各类体育器材和2名体育支教老师随着“公益体彩 快乐操场”,来到了孩子们中间。

捐赠仪式上,河南省体育彩票管理中心主任王海新向文殊乡李扶小学校长吕鹏赠送了“公益体彩 快乐操场”捐赠牌匾。捐赠仪式之后,几名男孩子冲向“公益体彩 快乐操场”送来的崭新的乒乓球台前,“乒,哒,哒”打起乒乓球,乒乓球旋转着飞来

飞去;呼啦圈在孩子们的腰间有节奏地转动,快乐操场变成了欢快的海洋。

据王海新介绍,“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年起推出的一项公益品牌推广活动。这个活动为乡村体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材以及公益体育课,培养孩子们的健康理念和树立孩子们的健身意识。2013年开始,活动在河南落地,累计为全省18个省辖市216所乡村学校送去了价值

336万多元的体育器材和设施,受益师生达6.5万多人。

仪式后,孩子们在体育支教老师仙梦龙的带领下,开始了健美操课。欢快激情的音乐,舒展有力的动作,活跃的课堂气氛,使孩子们在开心的运动中像朵朵鲜花,在稚嫩的脸庞绽放。校长吕鹏说:“‘公益体彩 快乐操场’为学校送来了这么多的体育器材,还给我们送来了体育支教老师,我相信学校的体育课一定会上得有声有色,感谢河南省体彩中心。”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



信彩体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督
热线:95086

最美夕阳红 浓浓敬老情

中国体育彩票用心谱写爱老乐章



重阳节也是我国敬老节,“老吾老,以及人之老”,尊老、爱老、敬老是中华民族的传统美德。一直以来,中国体育彩票助力“老有所养、老有所依、老有所乐”,以实际行动关爱老年人,营造出厚德仁爱的社会氛围。

2013年以来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2020年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入79.93亿元用于养老公共服务。其中,2020年,中央专项彩票公益金投入9.93亿元,用于支持地方开展居家和社区养老服务改革试点。

从社区到广场,从城市到乡村,从广场舞的热闹场景,到棋牌赛的宁静画面,体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈,老年人的精神文化生活更加丰富多彩,处处洋溢着激情与活力、快乐与温馨。

在助老、爱老方面,全国体彩人积极行动,“心贴心”为老人们送去关爱。山东体彩临沂分中心党支部组织党员志愿者前往蒙阴县坦埠镇代家村,开展慰问老党员和困难党员活动。已是92岁高龄的王见顺身体健康、精神饱满,志愿者们为老人送上慰问品,感谢他为党、为村集体作出的卓越贡献。

公益是体彩人根植内心的共鸣,关爱老人、帮助他人,许多体彩代销者、销售员在行动。有的体彩人为山村老人送去冬棉衣,有的体彩人为老人提供免费早餐,也有体彩代销者长期到敬老院当义工。

帮助老人、温暖老人,体彩人用自己的爱心和行动为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。中国体育彩票将继续“怀敬老之心,扬尊老之德,兴助老之风,做敬老之事”,为老年人的幸福晚年奉献爱心、贡献力量。

(丰佳佳)

抓住“10机”,你也能“10来运转”

浉河区小伙儿机选10注喜中大乐透835万元大奖



本报讯(张鹏)10月13日,信阳4115020130体彩实体店喜中大乐透第21117期一等奖一注,奖金835万元。当期前区开出号码“11、18、21、22、33”,后区开出号码“05、06”,全国共开出8注一等奖,其中1注1504万元(含668万元追加奖金)追加一等奖,还有7注835万元基本投注一等奖,7

注中有一注花落信阳。16日,信阳体彩分中心工作人员在中出835万元大乐透大奖的4115020130体彩实体店举行了颁奖仪式。中奖网点位于浉河区渔堂社区,当舞狮队舞动起来,引来广大群众围观。同时,体彩分中心人员还在现场举行了责任彩票问答及大乐透品牌推广活动,

中奖网点为群众赠送大乐透彩票。河南省体育彩票管理中心信阳分中心负责人金涛为中奖网点颁发中奖奖牌,现场群众纷纷拿起手机拍照转发微信朋友圈,记录着这激动人心的一刻。

据中奖实体店代销者牛先生介绍,835万元大奖还有他的功劳,向我们描述了中奖者的购彩过程:“我的店一般闭店都很晚,因为晚上有刮奖的购彩者来玩,当天夜晚十点多多的时候,有一位年轻的购彩者进店要机选100元体彩大乐透,我就给他打了5张机选10注的票,他还问我机选100元不是10张票,5注一张吗?我就告诉他这是大乐透的投注新功能,可以10注打在一张票上,新模式,说不定会有新的惊喜,争取速个中大奖。他可能急着要刮中国红即开票,所以匆匆接过票就揣兜里了。现在想想如果当时我用的是单票5注进行出票,怎么会在其中一张票的第6注中出大奖呢,说不定这个大奖就悄悄溜走了。提醒大家,如果大乐透不会买,就买机选10注。”